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Podmíněná asociační pravidla – příklad 
http://lispminer.vse.cz/wiki/doku.php?id=lmdemo:hotel2015:task:ft

Vyplývají z místa bydliště hosta nějaké typické 
parametry pobytu, případně i počasí? A to obecně i 
zvlášť pro rekreační a služební pobyty?

Hotel.txt

Bydliště? Pobyt, Meteo / PTypPobytu

Meteo.txt
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http://lispminer.vse.cz/wiki/doku.php?id=lmdemo:hotel2015:task:ft


Bydliště? Pobyt, Meteo / PTypPobytu

3



Bydliště ? Pobyt, Meteo / PTypPobytu

Bydliště(*)

?

Pobyt(*)  Meteo(*)

PTypPobytu(*)

Jedno z mnoha možných zadání 
pro řešení dané analytické otázky!!4



Pobyt(*)

PNoci_enum_m(*)  PDenTydne(*)

PNoci_exp(*)  PDenTydne(*)
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a / (a + b)  0.9  a  80

Bydliště ? Pobyt, Meteo / PTypPobytu

Matice dat/? S S 

A a b

A c d

;
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{A}

{S}



Bydliště ? Pobyt, Meteo / PTypPobytu - Výstup 

7



a / (a + b)  0.7  a  80

Modifikace PIM (p-implikace)
Bydliště? Pobyt, Meteo / PTypPobytu

PIM:   0.9  0.7
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Matice dat/? S S 

A a b

A c d



Výstup po modifikaci
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Detailní výstup prvního pravidla
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o Jedná se o    podmíněné asociační pravidlo 

HMesto(Linec)  0.84,175 PNoci(1,2)  PDenTydne(Pá) / PTypPobytu(rekreační)

o Vyhodnocuje se na matici dat  HotelPlusExterni /  TypPobytu(rekreační) 

o Řádky matice HotelPlusExterni splňující   TypPobytu(rekreační)

o 175 + 33 +  455  +  927 = 1 590   (ne  2 000 = počet řádků v HotelplusExterni)  

Detailní výstup prvního pravidla – komentář (1)

HotelplusExterni /  TypPobytu(rekreační) Pnoci(1,2)  PDenPobytu(Pá) ( Pnoci(1,2)  PDenPobytu(Pá) ) 

HMesto(Linec) 175 33

HMesto(Linec) 455 927
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o 175 / (175 + 33) = 0.84

o Pravidlo
HMesto(Linec)  0.84,175 PNoci(1,2)  PDenTydne(Pá) / PTypPobytu(rekreační)
říká:
Pokud bereme v úvahu pouze pobyty rekreačního typu, tak platí 

− pokud je host z Lince, tak v 84 % případů se jedná o pobyt na jednu nebo dvě noci, 
který začíná v pátek 

− pobytů hostů z Lince na jednu nebo dvě noci začínajících v pátek je 175.  

Detailní výstup prvního pravidla – komentář (2)

HotelplusExterni /  TypPobytu(rekreační) Pnoci(1,2)  PDenPobytu(Pá) ( Pnoci(1,2)  PDenPobytu(Pá) ) 

HMesto(Linec) 175 33

HMesto(Linec) 455 927

12


